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Méthodologie
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MODE DE RECUEIL 

Questionnaire 
administré

par téléphone

Échantillon représentatif de 600 
habitants de Perpignan âgées de 18 

ans et plus.

La représentativité de l’échantillon est 
assurée par la méthode des quotas 

sur les critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle et de 

quartier de résidence. 

DATES DE TERRAIN CIBLE INTERROGÉE

JUILLET
2023

JUILLET
2023



Des habitants satisfaits 
de leur maire



17%

50%

19%

14%

Très satisfait Plutôt satisfait

Plutôt pas satisfait Pas du tout satisfait
4

Q4b. Diriez-vous que vous êtes tout à fait satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de Louis Aliot en tant que Maire de Perpignan ?
Base : ensemble (n=600) – Une seule réponse possible

Une grande majorité des habitants se montrent satisfaits de 
l’action de Louis Aliot en tant que Maire

Total Satisfait 

67%

A voté Louis Aliot : 96%

50 ans et plus : 74%

Total Insatisfait 

33%

A voté Jean-Marc Pujol : 54%

18 à 24 ans : 49%

CSP+ : 48%

Centre-ville : 44%



52%
72% 77%

63%

CSP+ CSP- Retraités Autres inactifs
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Q4b. Diriez-vous que vous êtes tout à fait satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de Louis Aliot en tant que Maire de Perpignan ?
Base : ensemble (n=600) – Une seule réponse possible

Les soutiens se trouvent davantage à l’Est de la ville
et chez les retraités

Satisfait de Louis Aliot 
en tant que Maire 
de Perpignan : 67% 

Selon la CSP

51%
64% 62%

72% 76%

18-24 ans 25 - 34 ans 35-49 ans 50 - 64 ans 65 ans et plus

Selon l’âge

Nord : 66%

Sud : 73%

Ouest : 67%

Est : 77%
Centre-ville : 56%

Selon la zone d’habitation

96%

46% 40%

Louis Aliot Jean-Marc Pujol Autre candidat

Selon le vote aux 

élections municipales



Insatisfait de Louis Aliot 
en tant que Maire 
de Perpignan : 33%

6

Q4b. Diriez-vous que vous êtes tout à fait satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas du tout satisfait de Louis Aliot en tant que Maire de Perpignan ?
Base : ensemble (n=600) – Une seule réponse possible

… tandis que les opposants sont les plus jeunes, les CSP+, 
habitants du centre-ville et ceux qui ont voté pour J.-M. Pujol

Nord : 34%

Sud : 27%

Ouest : 33%

Est : 23%
Centre-ville : 44%

Selon la zone d’habitation

48%

28% 23%
37%

CSP+ CSP- Retraités Autres inactifs

Selon la CSP

49%
36% 38%

28% 24%

18-24 ans 25 - 34 ans 35-49 ans 50 - 64 ans 65 ans et plus

Selon l’âge

4%

54% 60%

Louis Aliot Jean-Marc Pujol Autre candidat

Selon le vote aux 

élections municipales



7

Q5. Pour quelles raisons êtes-vous satisfait de Louis Aliot en tant que Maire de Perpignan ?
Base : Satisfaits de Louis Aliot – Question ouverte

Ce qui satisfait : un maire en action !

Satisfait de Louis Aliot 

en tant que Maire 

de Perpignan : 67% 
55%

Les actions en général

Maire qui agit, amélioration

de la ville : 42%

Positif, bonnes actions : 14%

Seuls les résultats de plus de 4% sont affichés

32%

Sécurité

Sécurité, moins de délinquance, 

lutte contre les dealers : 24%

Présence de la police 

municipale et nationale : 12%

20%

Aménagement de la ville

Réaménagement du centre-ville, réfection des 

trottoirs, embellissement de la ville : 13%

Démolition de bâtiments, rénovation des 

quartiers : 5%

Espaces verts, végétalisation, bord du canal : 5%

18%

Propreté

Propreté de la ville, 

amélioration de la propreté, 

ville bien entretenue

16%

Le Maire

Disponible, proche de la 

population : 8%

Bon maire, je l'aime bien, de 

bons échos : 4%

10%
Dynamisme de la ville

Dynamisme de la ville, magasins du 
centre-ville : 10%

10%
Loisirs, activités

Plus d'animations, activités, de 
culture (festivals, spectacles…) : 9%

4%
Mobilité

Transports, routes, stationnement, mobilité verte

10%
Eléments d’insatisfaction

Loin du RN, manque de politique sociale, 
fiscalité importante, ville sale, …

6%
NSP
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Q5. Pour quelles raisons n’êtes-vous pas satisfait de Louis Aliot en tant que Maire de Perpignan ?
Base : Insatisfaits de Louis Aliot – Question ouverte

Les opposants estiment que rien n’a changé depuis 2020 et 
sont des détracteurs du RN

Insatisfait de Louis Aliot 

en tant que Maire 

de Perpignan : 33%
40%

Les actions en général

Pas d'amélioration, ville 

dégradée : 22%

N'aime pas ses choix, ses 

actions : 11%

Ne tient pas ses promesses : 7%

Seuls les résultats de plus de 4% sont affichés

32%

Le Maire

N’aime pas les idées, le parti 

RN : 28%
Manque de proximité : 3%
Pas assez local, trop national : 2%

14%

Manque de sécurité

Pas d'amélioration de la sécurité, pas 

d'action réelle contre les dealers : 7%

Manque de présence de la police 

municipale : 5%

11%

Aménagement de la ville

Manque d'écologie, trop de 

voitures : 8%

Réhabilitation du centre-ville 

trop lente : 4%

10%
Manque de propreté

Pas d'amélioration sur la 

propreté, ville sale, entretien 

des espaces verts : 10%

9%
Insatisfait de la politique sociale

Manque de politique sociale, santé, 
logement : 9%

7%
Manque de loisirs, activités

Manque d'activités, culture, plus de 
reconnaissance de la langue 
catalane : 6%

6%
Difficultés liées à la mobilité

Manque de transports en commun, 
problème de mobilité en centre-ville : 5%

4%
Eléments de satisfaction

Rénovation des quartiers, présence 
policière, améliorations, …

9%
NSP5%

Dynamisme de la ville

Manque de dynamisme de la ville, 
magasins fermés de bonne heure



Pour l’avenir :
cap sur la santé,
le centre-ville et la 
végétalisation
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28%

26%

25%

21%

18%

17%

15%

11%

10%

9%

8%

6%

4%

3%

16%

15%

14%

11%

7%

9%

8%

4%

5%

4%

2%

2%

1%

2%

L’accès à la santé et aux soins

L’action de la police municipale

La revitalisation commerciale du cœur de ville

L’accompagnement des séniors et des personnes les plus fragiles

La végétalisation de nos rues et de nos places

L’amélioration de l’image de la ville

L’accélération de la transition écologique

L’amélioration de l’accès aux services publics dans nos quartiers

La stabilisation des taux de fiscalité pour les habitants

Le développement des mobilités douces (vélo, marche…)

Le soutien apporté à la création culturelle

Le développement de l’agriculture sur notre territoire

La diversification des modes de garde de la petite enfance

L’accès à la pratique sportive pour tous

Q1. Dans la liste suivante, quels sont les domaines les plus importants pour la ville de Perpignan, ceux dont il faudrait s’occuper en priorité dans les 
prochaines années ? En premier ? Et en second ?
Base : ensemble (n=600) – Plusieurs réponses possibles

Les priorités pour les habitants de Perpignan : la santé, la police, 
revitaliser le centre-ville et accompagner les plus fragiles

Retraités : 36%

Au TotalEn premier

CSP+ : 22%

Zone Nord : 39%   /  Femme : 33%

CSP+ : 34%

Zone Ouest : 26%

18 à 24 ans : 32%

Zone Sud : 18%

Zone Nord : 16%

Zone Nord : 11%

Femme : 6%

CSP+ : 13%
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64%

63%

55%

54%

51%

49%

47%

43%

43%

37%

36%

34%

34%

33%

30%

22%

41%

34%

42%

47%

50%

34%

53%

43%

39%

52%

60%

23%

6%

15%

4%

12%

7%

4%

3%

23%

4%

20%

25%

14%

6%

44%

L’action de la police municipale 

L’accès à la pratique sportive pour tous

Le développement des mobilités douces (vélo, marche…) 

Le soutien apporté à la création culturelle

L’amélioration de l’accès aux services publics dans nos quartiers 

L’amélioration de l’image de la ville

La végétalisation de nos rues et de nos places

Le développement de l’agriculture sur notre territoire 

L’accès à la santé et aux soins

La stabilisation des taux de fiscalité pour les habitants

L’accompagnement des séniors et des personnes les plus fragiles 

L’accélération de la transition écologique 

La revitatlisation commerciale du cœur de ville

La diversification des modes de garde de la petite enfance

Plutôt satisfaisante Pas vraiment satisfaisante Ne sait pas

Q2.  Pour chacun des domaines suivants, pouvez-vous me dire si l’action de la municipalité de Perpignan vous paraît plutôt satisfaisante ou pas vraiment satisfaisante ?
Base : ensemble (n=600) – Une seule réponse possible par item

Alors que l’accès au sport et l’action de la police satisfont une 
grande majorité, la revitalisation du centre-ville semble 
encore à travailler

Retraités : 74%

Centre-ville : 52%

CSP- : 46%

Zone Nord : 71%

Moins de 35 ans : 67%

Zone Est : 62%

Zone Sud : 59%

50 à 64 ans : 49%

Moins de 35 ans : 46%

CSP- : 45%

Zone Nord : 44%

18 à 24 ans : 68%
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Q1. Dans la liste suivante, quels sont les domaines les plus importants pour la ville de Perpignan, ceux dont il faudrait s’occuper en priorité dans les prochaines années ? En 
premier ? Et en second ? + Q2.  Pour chacun des domaines suivants, pouvez-vous me dire si l’action de la municipalité de Perpignan vous paraît plutôt satisfaisante ou pas 
vraiment satisfaisante ?
Base : ensemble (n=600)

Vigilance sur la santé, les commerces et les seniors 

Prioritaire Satisfaction

L’accès à la santé et aux soins 28% 43%

L’action de la police municipale 26% 64%

La revitalisation commerciale du cœur de ville 25% 34%

L’accompagnement des séniors et des personnes les plus fragiles 21% 36%

La végétalisation de nos rues et de nos places 18% 47%

L’amélioration de l’image de la ville 17% 49%

L’accélération de la transition écologique 15% 34%

L’amélioration de l’accès aux services publics dans nos quartiers 11% 51%

La stabilisation des taux de fiscalité pour les habitants 10% 37%

Le développement des mobilités douces (vélo, marche, …) 9% 55%

Le soutien apporté à la création culturelle 8% 54%

Le développement de l’agriculture sur notre territoire 6% 43%

La diversification des modes de garde de la petite enfance 4% 33%

L’accès à la pratique sportive pour tous 3% 63%

Au 
total
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81%

76%

71%

71%

70%

70%

69%

65%

60%

39%

9%

12%

20%

24%

18%

25%

12%

25%

39%

40%

10%

12%

9%

5%

12%

5%

19%

10%

1%

21%

L’ouverture, en centre-ville, d’une Maison de Santé Pluriprofessionnelle 

L’implantation de l’Ecole 42 et d’une école supérieure de commerce

Le soutien à l’activité culturelle

La création de forêts urbaines et la plantation de 12 000 jeunes arbres

L’installation en centre-ville de la faculté de droit au sein du campus « Mailly »

L’action menée par la police municipale, à savoir : la présence7J/7 et 24H/24

L’offre de repas certifiés « bio » avec des produits locaux dans nos crèches municipales 

La création de nouvelles animations de ville

Le nettoyage quotidien de nos rues et de nos places

Les actions conduites contre l’habitat indigne 

Plutôt satisfait Pas vraiment satisfait Ne sait pas

Q3. Pour chacune des réalisations suivantes conduites par la commune de Perpignan, pouvez-vous me dire si vous êtes plutôt satisfaits ou pas vraiment satisfaits ?
Base : ensemble (n=600) – Une seule réponse possible par item

Les habitants se montrent satisfaits de l’ensemble des réalisations 
municipales à l’exception des actions contre l’habitat indigne

18 à 24 ans : 88%
CSP+ : 60%
Centre-ville : 57%

Retraités : 77%
Centre-ville : 58%

18 à 24 ans : 81%
Zone Est : 77%

Zone Est : 85%

Cadres : 61%

Zone Est : 80%
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47%

35%

34%

35%

29%

25%

26%

22%

36%

46%

42%

34%

39%

39%

32%

34%

7%

9%

11%

12%

20%

18%

23%

23%

5%

7%

4%

7%

8%

9%

17%

13%

5%

3%

9%

12%

4%

9%

2%

8%

La requalification des quartiers du Champ de Mars et de la 

Diagonale du Vernet ainsi que la conduite d’opérations de 

reconstruction au sein du quartier Saint Jacques

L’extension de la piétonnisation du cœur de ville (rues des 

Augustins, Zola, Jean Payra…)

L’embellissement et la requalification commerciale de l’axe Foch-

Augustins-Fusterie-Zola- LLucia 

Le futur réaménagement de l’entrée de ville Nord 

La modernisation du Parc des Expositions et l’aménagement d’une 

salle de spectacle de 4000 places

La réalisation d’un grand « pôle muséal » 

La création d’un parc d’attraction et de loisirs

La rénovation des stades de l’USAP et des Dragons Catalans

Très utile Plutôt utile Pas vraiment utile Pas du tout utile Ne sait pas

Q4.  Parmi la liste des projets suivants de la commune de Perpignan, pouvez-vous me dire si vous le jugez très utile, plutôt utile, pas vraiment utile, pas du tout utile ?
Base : ensemble (n=600) – Une seule réponse possible par item

Des projets jugés utiles pour la commune, notamment lorsqu’il 
s’agit d’actions de grande ampleur pour les différents quartiers

50 ans et plus : 89%
Moins de 35 ans : 76%

Total Utile

83%

81%

76%

69%

68%

64%

58%

56%

Centre-ville : 90%

Centre-ville : 86%
50 ans et plus : 81% 

CSP- : 81%

CSP- : 80%
Moins de 35 ans : 78%

Moins de 35 ans : 75%

Zone Nord  : 74%
CSP+ : 43%
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